



Администрация США предостерегла Сенат от запланированной публикации доклада о тайных методах пыток, которые практиковались в Центральном разведывательном управлении (ЦРУ). В связи с этим госсекретарь США Джон Керри провел телефонный разговор с сенатором Дайэнн Файнстайн, которая в течение нескольких месяцев добивается придания документа огласке.

Сенатский комитет по контролю над деятельностью спецслужб, возглавляемый Файнстайн, после долгих споров утвердил в апреле 2014 года публикацию 500 страниц из 6300-страничного документа. В нем идет речь о пытках, которые применяло ЦРУ во время правления Джорджа Буша-младшего. Особенно распространена была так называемая пытка водой, при которой имитировалось утопление допрашиваемой жертвы.

По словам Михэн, президент США Барак Обама по-прежнему выступает за сокращенную публикацию доклада. Тем не менее, по данным газеты The New York Times, администрация США и Сенат долго вели споры о том, какие части документа не должны быть обнародованы.

Правительство США планирует усилить меры безопасности в посольствах и на военных базах страны за рубежом на фоне предстоящей публикации доклада сената о тайных пытках в ЦРУ.

По словам официального представителя Госдепартамента, доклад может вызвать новую вспышку насилия на Ближнем Востоке и повлечь за собой дальнейшие похищения американских граждан.

[source](#)